
Pályázati lehetőségek az Országos Foglalkoztatási Közhasznú 

Nonprofit Kft. gondozásában 

 

Az OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. idén tizedik alkalommal hirdeti 

meg az „Év Felelős Foglalkoztatója 2025” elnevezésű pályázatát. A társaság célja, hogy 

összegyűjtse és díjazza azokat a hazai foglalkoztatókat, akik hozzáadott értéket képviselnek, 

kiemelkedő tevékenységet mutatnak a felelős foglalkoztatásban. 

A pályázók pályázati anyagban kifejtett programja legkorábban 2024. január első napjától 

napjainkig valósulhat meg, de folyamatos megvalósítás esetén az ennél korábban megkezdett 

programokkal is pályázhatnak a vállalkozások. A pályázaton történő részvétel díjmentes. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. június 30. 16:00 óra. 

A pályázat részleteiről további információ az OFA Nonprofit Kft. honlapján olvasható: 

https://ofa.hu/program/az-ev-felelos-foglalkoztatoja-2025 

 

A mikro-, kis-, és középvállalkozások létszámbővítésének támogatására létrejött „Munkából 

munkába” elnevezésű munkaerőpiaci program pályázati feltételei és szakmai tartalma a 

korábbi előírásokhoz képest módosult.  

Támogathatóvá vált a legalább 3 fő felvételével történő létszámbővítés, valamint a legfeljebb 

6 munkáltatótól leépített munkavállalók felvétele is. Lehetőség nyílt továbbá a támogatással 

érintett kieső munkavállalók pótlására felvett munkavállalók támogatására is. A pályázatok 

benyújtási határideje 2025. szeptember 30. napjáig meghosszabbításra került. 

A támogatás formája és jogcíme vissza nem térítendő, általános csekély összegű (de minimis) 

támogatás. A támogatás mértéke a munkáltatót terhelő bruttó bér és a ténylegesen átutalásra 

kerülő szociális hozzájárulási adó 50%-a, de legfeljebb 339.000 Ft/hó munkavállalónként 

teljes munkaidős foglalkoztatás esetén. 

A projekt megvalósításának végső határideje: 2026. szeptember 30. 

A program tartalmáról az érdeklődők bővebben tájékozódhatnak az OFA Nonprofit Kft. 

honlapján: https://ofa.hu/palyazat/munkabol-munkaba-program 
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